

REFERENCE TPS/i

Hanser Gastechnik GmbH, Rakousko

ZVÁRACIA TECHNIKA OD SPOLOČNOSTI FRONIUS ZVYŠUJE HOSPODÁRNOŠŤ V SPOLOČNOSTI HANSER GASTECHNIK

Spoločnosť Hanser Gastechnik GmbH s firemným sídlom v meste Kramsach, je špecialistom v oblasti ropných a plynárenských zariadení, ako aj vykurovacej a sanitárnej techniky. Rodinný podnik s 18 zamestnancami bol založený v roku 1991 Bernhardom Hanserom a v súčasnosti ho vedie jeho syn, Roland Hanser.



„Väčšina zákazníkov, ktorí prvýkrát vidia naše zvarové švy vytvorené pomocou zváracieho postupu MAG, je v úžase. Vzhľadom na tvar zvaru nedokážu uveriť, že pritom nebol použitý žiadny automat, ale zváranie prebehlo ručne v ochrannej atmosfére aktívneho plynu.“

Roland Hanser,
riaditeľ divízie Výroba
zariadení v spoločnosti
Hanser Gastechnik GmbH

POŽIADAVKA

Vo výrobe potrubí, prístrojov a nádob sa okrem ručného zvárania TIG a zvárania studeným drôtom TIG používajú vo zvýšenej miere aj zváracie procesy MAG. Táto spájacia technika s množstvom výhod umožňuje mimoriadne efektívne zváranie v náročných polohách. Výberom vhodných zváracích prístrojov môžu podniky ďalej optimalizovať výsledky a výrazne šetriť peniaze a čas.

„Spoločnosť Fronius pre nás je a zostáva správnym partnerom, pokiaľ ide o zväzaciú techniku. Spoločne môžeme ešte rýchlejšie ďalej zvyšovať hospodárnosť a rozširovať know-how našej spoločnosti. Vďaka tomu sme najlepšie vyzbrojení pre aktuálne a nové úlohy.“

Roland Hanser,
riaditeľ divízie Výroba
zariadení v spoločnosti
Hanser Gastechnik GmbH

RIEŠENIE

Spoločnosť Hanser Gastechnik GmbH pri výrobe špeciálnych riešení a sériových výrobkov dôveruje modernému zdroju zväzacieho prúdu MIG/MAG TPS/i. Vďaka výrazne vyššej rýchlosti zväzania v porovnaní s procesom TIG je možné zväzať mimoriadne hospodárne a energeticky efektívne a dosiahnuť pritom optimálny vzhľad zvaru. Varianty charakteristík prispôbené typickým prípadom použitia, ako napríklad LSC Root (Low Spatter Control Root), pomáhajú nájsť správne parametre. Spoločnosť Fronius navyše zaručuje rýchle zásobovanie náhradnými dielmi a podporuje spoločnosť Hanser Gastechnik pri realizácii nových aplikácií a techník s rozsiahlym odborným know-how.



/ Perfect Welding / Solar Energy / Perfect Charging

MÁME TRI DIVÍZIE A JEDNU VÁŠEŇ: POSÚVAŤ HRANICE MOŽNOSTÍ.

/ Či ide o zväzaciú techniku, fotovoltiku alebo techniku nabíjania akumulátorov – náš cieľ je jasne definovaný: byť lídrom v oblasti inovácií. S približne 3 700 zamestnancami celosvetovo posúvame hranice možného, čoho dôkazom je viac ako 800 udelených patentov. Kde sa ostatní vyvíjajú krok za krokom, my sa rozvíjame po veľkých skokoch. Tak, ako tomu bolo vždy. Zodpovedné zaobchádzanie s našimi zdrojmi je základom našej podnikateľskej činnosti.

Ďalšie informácie k všetkým výrobkom spoločnosti Fronius a našim celosvetovým obchodným partnerom a zástupcom získate na www.fronius.sk

v06 Apr 2016 SK